

2018年8月 戊戌年六月廿一 星期四 今日16版 第9038期





## 市领导走访慰问驻金驻永部队官兵 军地携手共建 军民融合发展

#### 不忘初心 牢记使命 当好新时代答卷人

首席记者 陈晓苏

本报讯 又到 八一 建军节,致敬 最可爱的人!连日来,市委书记金政、 市长朱志杰带着百万新老永康人民的 敬意和谢意,分别带队走访慰问了驻 金驻永部队官兵和军休所老干部,并 通过他们 向全体部队官兵和全市军队 离退休干部、转业退伍军人、革命伤残 军人、烈军属、广大民兵预备役人员致 以诚挚问候和美好祝愿 对他们为我市 经济社会发展做出的贡献表示感谢。

7月31日下午,市领导金政、胡积



合、喻文明、黄瑞燕赴消防大队、武警 中队走访慰问。每到一处,领导们都 详细了解了作战训练和学习生活等情 况,对各部队在部队建设、技能比武等 方面取得的成绩表示祝贺。金政说, 永康的发展离不开部队官兵的参与, 永康的稳定凝聚了部队官兵的付出, 长期以来,部队官兵把永康当故乡、把 永康百姓当亲人,在永康经济社会平 稳发展特别是在承担急难险重任务中 立下了汗马功劳,无论何时何地,永康 人民都不会忘记人民子弟兵。他表 示,永康市委、市政府将继承和发扬军 爱民、民拥军的光荣传统,始终如一地 支持保障部队建设 ;也希望广大官兵 在全面提高履行使命任务能力的同 时,一如既往地支持永康改革发展,军 民同心,协力奋斗,高水平谱写军地共 建、军民融合发展新篇章。

8月1日上午,在金华军分区、武警 金华消防支队、94922部队、武警金华 市支队、73132部队、83294部队等部 队驻地,市领导朱志杰、陈美蓉、胡积 合、喻文明、黄瑞燕为驻金部队官兵送 上了来自永康的节日祝福。朱志杰 说 永康的发展 离不开驻金部队的关 心、指导和帮助,永康市委、市政府将 一如既往做好 双拥 工作 巩固和发 展军民共建的良好局面,大力发展军 民融合产业。也希望官兵们继续发扬 优良传统 ,继续关注与支持永康的建 设和发展 军地双方常来常往 同心同

当天下午,市领导朱志杰、叶成 超、胡增强、黄瑞燕慰问了军休所老干 部和人武部、武警机动二中队官兵。 军休所的老同志们为永康发展打下坚 实基础,在晚年时还不忘发挥余热,为 永康经济社会发展建言献策;而驻永 部队在加强自身建设、完成战备执勤 等任务的同时 ,积极参与改革发展稳 定各项工作,为全市经济社会平稳健 康发展保驾护航。朱志杰说,永康取 得的成绩里有他们的功劳 ,我市会尽 全力支持部队建设,希望老同志们继 续关心支持永康发展 保重身体 安享 晚年,也希望官兵们继续把永康当作 自己的 第二故乡 ,为全市的经济社 会发展再立新功。

各部队主官都为永康经济社会发 展取得的成绩感到欣喜。他们表示 长期以来,永康拥军热情很高,部队建 设得到了永康市委、市政府和永康人 民的大力支持 永康的军民融合也走在 了前列,今后也一定不会辜负永康人民 的重托 积极主动参与地方建设 共同 做好军地共建、军民融合的大文章。

### 我市确定预征对象 1243人 征兵工作进入正式体检阶段

记者 颜元滔

本报讯 我市征兵工作7月30日 进入正式体检阶段。7月31日上午, 市长朱志杰来到征兵体检站,看望慰 问应征青年和工作人员。市领导胡积 合、喻文明参加。

近年来,我市坚持以高标准高质 量完成上级赋予的新兵征集任务,连 续9年先后12次被原南京军区、浙江 省、金华市评为征兵工作先进单位,连 续34年无责任退兵。

今年,永康征兵名额为230名,其 中大学生比例要求提高到78%,大学 毕业生比例提高到17%。7月初,16

个镇街区 4281 名适龄青年参加目测 初检,确定预征对象为1243人。7月 30日开始,征兵工作进入正式体检阶 段 持续到8月9日。

体检站内,应征青年井然有序地 排队等待体检 医务人员有条不紊地 忙碌着。应征青年将在体检站进行视 力、外科、听力、五官、口腔、血压、内科 等项目的检查。朱志杰详细询问了今 年的征兵人数、兵员质量等情况。朱 志杰说 部队是青年成长成才、建功立 业的大熔炉 ,踊跃报名参军是热爱祖 国、热爱党的高尚行动。他希望应征 青年顺利通过体检应征入伍 到部队 接受锻炼, 苦练本领, 增长才干、建功 立业,为国防建设作出积极贡献,为家 乡人民增光添彩。同时,朱志杰对参 与征兵体检的工作人员表示慰问和感 谢,希望体检人员严把征兵体检质量 关,确保向部队输送优质兵源。

朱志杰说,今年征兵工作的要求 比往年更高,各镇街区、相关部门要采 取多种形式 继续加大征兵宣传力度, 营造良好氛围 ,鼓励优秀青年参军报 国 ;严格审查把关 ,确保新兵质量整体 过硬 进一步做好体检、政治考核和走 访定兵等工作,为部队输送合格兵员; 进一步加强军地协调配合,做好体检 各项保障工作,保质保量高标准完成 征兵任务。

# 纪意建军91周年联欢晚乡 永康市文化广电新闻出版局 以 武警永康中以 机动二中以 一二一公盖协会 农行视角 中国农业银行

### 军民一家亲 共铸双拥花

1日晚,由市民政局、文广新 局主办的 军民共铸双拥花 纪念 建军91周年联欢晚会在武警中 队举行,现场还对2017年度双拥 工作先进集体、先进个人进行了 表彰。市领导范晓东、胡积合、喻 文明、胡增强以及驻永部队官兵、 军队离退休老干部代表、在永部 分烈军属、复退军人代表共同观

记者 施夏琦 通讯员 李凌灏 摄

### 市车管所新增9类 业务实现 一网办

记者近日从市车管所获 悉 上个月我市新增9项 一网 办 业务 在原有电子监控违法 处理和缴纳罚款的基础上,新 增变更机动车联系方式、补换 领检验合格标志、补换领机动 车号牌、补换领机动车行驶证、 变更驾驶证联系方式、损毁换 证、遗失补证、期满换证、超龄 换证等9项业务。

2版

时政新闻



#### 天天低碳 时时环保

🍮 永康市环保局 宣

的原日報 热线 :87138766 地址 望春东路88号

最低温度

白天多云到阴 部分地区有 阵雨或雷雨 液里阴有阵雨 偏西风 2~3级

最高温度 33℃~34℃

白天阴有阵雨 夜里雨止转阴到多云

25℃~26℃

更多信息请关注 永康气象 微信号, 永康气象信息网www.ykqx.cn。